

Последние каникулы в школе...

Выпускники школы. Учеба. Пробные экзамены. Каникулы. Верится и не верится, что мы на пороге взрослой жизни.

С нами ведут профориентационную работу представители техникумов и колледжей г. Сызрани. На этих встречах знакомят с разными профессиями, подробно рассказывают об особенностях некоторых специальностей, предлагают принять участие в тренингах.

Последние каникулы – конец беззаботной школьной жизни. Чем заняться на последних каникулах?

Весенние каникулы для выпускников школы становятся последними каникулами, когда еще можно расслабиться и беззаботно проводить время, ни о чем не думая. А вот после каникул придется приложить все усилия для того, чтобы поступить в колледж, училище или продолжить учебу в школе, идти в 10 класс. Последний день перед летними каникулами заставляет сердце биться в предвкушении долгожданного окончания школы и получения аттестата.

Грядет выпускной и каждый готовится, как может. Мальчишки обычно не увлекаются этим событием. Родители покупают костюм, юноша учит стихи на праздник, пожалуй, и все. Девушки в преддверии выпускного тратят время и прилагают массу усилий для поиска платья, украшений, просматривают последние новинки моды, обсуждают прически.

Но последние каникулы - это не только выпускной, это еще и экзамены, как выпускные, так и вступительные. На летних каникулах нет времени расслабляться. Июнь знаменит своими выпускными экзаменами в школе.

Для тех выпускников, которым необходимо сдавать вступительные экзамены, последние каникулы начнутся не ранее августа. Все это время проходит в поиске подходящего учреждения, учебе и волнениях. Удивительно, как меняется поведение подростков в этот период, они становятся более самостоятельными, ответственными, садятся за учебники и грызут гранит науки в надежде продолжить учебу и получить специальность.

Девятый класс: Мария А., Саша А., Людмила Н.